



華社動態

Page 21 Thursday September 14 2023 二〇二三年九月十四日(星期四)



商總多位領導前赴香港 參加「一帶一路」高峰論壇



上圖主管港澳事務的中共中央政治局常委、國務院副總理丁薛祥透過視像發表主旨演講。圖二香港特區行政長官李家超致歡迎詞。圖三本會出席領導。圖四本會出席領導合影。圖五本會出席領導與國務院港澳辦副主任、中聯辦主任鄭雁雄等合影。圖六本會出席領導與香港貿發局華南首席代表黃天偉、香港貿發局馬尼拉辦事Ms. BARROS 和菲律賓香港商會會長亦即本會顧問顏長偉合影。圖七本會出席領導受邀參加午餐會。圖八本會出席領導與國務院港澳辦副主任、中聯辦主任鄭雁雄等合影。圖九本會出席領導與國務院港澳辦副主任、中聯辦主任鄭雁雄和香港貿發局馬尼拉辦事處負責人Ms. Barros 等合影。下圖本會出席領導與香港財政司陳茂波司長等合影。

菲華商聯總會訊：由香港特別行政區政府及香港貿易發展局（香港貿發局）合辦的第八屆「一帶一路」高峰論壇，于9月13日（星期三）起一連兩天在香港會議展覽中心舉行。來自世界各地近6000人、多達100個代表團、至少10個國家的政府高層代表出席參加。

本會在理事長施東方博士指示下，組團

前往參會。

出席者有副理事長許學禹、王連儒、陳章成、洪健雄、董事兼農資主任潘振興、一帶一路共同主任黃天從、副主任周宗典、蔡威波、文教副主任林莉莉博士。

香港特區行政長官李家超歡迎各位嘉賓來到香港，以及參加2023年「一帶一路」高峰論壇。李家超特首表示，中央政府一直支

持香港，香港在「一帶一路」中扮演著重要角色，既是貢獻者，亦是受益者。

「一帶一路」高峰論壇是推動「一帶一路」合作的重要國際貿易平台。論壇匯聚來自「一帶一路」沿線及相關國家和地區的主要官員及商界翹楚，共同探討「一帶一路」帶來的龐大商機。

「一帶一路」高峰論壇自2016年首次舉

辦至今，已經成為全球探討「一帶一路」政策及機遇、推動實質合作的重要商貿平台之一。

今年是共建「一帶一路」倡議提出10週年，特區政府希望通過論壇讓大家更瞭解香港在共建「一帶一路」倡議中擔當的角色，並為企業創造更多「一帶一路」商機，特別是東盟和中東等新興市場。

太原王氏宗親總會舉行第七次月會 聽取工作報告及探討多項會務計劃

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會第九十一、九十二屆第七次聯席會議於二零二三年九月十二日（星期二）下午六時在本會所四樓議事廳召開。會議由理事長香生宗長擔任主席，秘書長詩和宗長主持。

理事長香生宗長宣佈會議開始後致辭，他首先對撥冗出席今晚會議的全體宗親表示感謝。他說，受華人習慣影響，上個月也即農曆七月，大部分社團經近一個月的休養生息，如今再次活躍起來，就職換屆接踵而來。本月恰逢中國傳統佳節——中秋，本總會暨華文教師聯誼會將分別舉行聯歡會，希望全體理事宗長及現任和退任教師們教師屆時積極報名參與。他表示，要特別感謝獻捐總會教育基金的諸位宗長，幾十年如一日地支持太原堂文教事業，無論是就職榮任要職，或遇婚喪喜慶，許多宗長都熱心捐輸，或設立文教基金，或捐贈福利、活動金。太原堂就是在這樣一大批熱心教育的熱心支持下，多年來聚沙成塔，集腋成裘，成立了龐大的教育基金，每年不斷地舉辦獎勵優秀族生和資助清寒族生活動，同時頒發優秀王氏華文教師族師獎勵金希望全體理事宗長繼續發揮愛鄉、愛族的精神，把太原堂的文教、慈善事業做大、做強。

緊接著，諮詢委員尚書宗長就本總會教育基金的整體規模和現況和向大家詳細報



告。

接下來由財政主任垂仁宗長作財政報告，他詳細地報告了總會七八月份的財政收支情況。隨後秘書長詩和宗長宣讀了總會最新的日常工作、來往文件及其它會務報告。

隨後進行討論事項和臨時動議環節，對理事會近段時間所開展一系列會務表示滿意，並就即將舉行的慶中秋聯歡及組織旅遊等工作方向提出自己的意見和建言，紛紛表示將一

如既往地支持總會工作，為拓展會務工作做出自己貢獻。會上，理事長香生宗長還特意準備了精美蛋糕為詩和、海陽二位宗長祝壽，並贈送全體與會理事每人一盒和美味月餅，為大家送上美好的節日問候。

當天出席會議的有：理事長香生，顧問人同，諮詢委員尚書、良基、正程、書侯，名譽理事長永河，執行副理事長文慶，副理事長松齡、清涵、題中，理事詩和、垂仁、

世明、連興、亞倫、少銓、文禮、家鵬、書順、藝利、詩滬、志坤、世偉、遠銘、長流、民駿、海真、聖惠、海陽、仁群、子俊、守端、招群、正煒、明楷、英俊、志明、義概、劍飭、賢爭、維德、自強（山前）、謀生、景炫等四十五位宗長。

小圖上為香生、尚書，下為詩和、垂仁宗長發言、主持之景。大圖為：就座主席臺的諮詢委員、正副理事長及會議現場。